

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CAMPANIA UFFICIO X - AMBITO TERRITORIALE DI SALERNO

Via Monticelli n.1 Loc. Fuorni 84131 Salerno - tel. 089771611 P.E.C.: <u>uspsa@postacert.istruzione.it</u> - P.E.O.: <u>usp.sa@istruzione.it</u> - Sito Web: <u>www.csasalerno.it</u>

Prot. 5484 del 23/03/2022

Ufficio X A.T. di Salerno c.f.: 95074310657

ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA E PRIMARIA PARITARIA MONS. PINTO VALLO DELLA LUCANIA

II DIRIGENTE

VISTO il D.P.R. 29/09/20173 n. 600 e successive modifiche ed integrazioni; **VISTI** gli atti d'ufficio.

CERTIFICA

che alla scuola dell'Infanzia e Primaria paritaria sottoindicata con il seguente **codice fiscale 93010590656**, sono stati liquidati nel **2021**, i contributi ordinari statali: lordo di € **151.994,78** ed ha trattenuto, a titolo di ritenuta d'acconto **IRES**, € **6.079,79** ed € **10,00** a titolo di imposta bollo.

cod.	SCUOLA	CITTA'	COD. FISC.	LORDO	IRES	BOLLO
SA1E012002	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	64.557,13	2.582,29	2,00
SA1A10700D	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	15.381,43	615,26	2,00
SA1E012002	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	7.697,01	EQ	
SA1E012002	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	24.581,56	1.291,14	2,00
SA1E012002	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	32.278,57	1.291,14	2,00
SA1A10700D	Mons. Alfredo Pinto	VALLO DELLA LUCANIA	93010590656	7.499,08	299,96	2,00
			93010590656 Totale	151.994,78	6.079,79	10,00

Si rilascia in carta libera per usi in cui la legge non richiede bollo.

Il Dirigente f.to Monica Matano

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2, del D.lgs n. 39 del 1993

